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Poslansko vprašanje glede neizkoriščenih dni tedenskega počitka in odgovornosti

Objavljamo pisno poslansko vprašanje v zvezi odškodninami zaradi tedensko neomogočenega 24 urnega počitka

pripadnikom Slovenske vojske in z njimi povezanimi sodbami ter odgovornostjo za nastalo situacijo oz. zaradi

nepripravljenosti za dogovor, ko je še bil čas za to z večkrat predlagano kolektivno pogodbo s stani SVS.

V Sindikatu vojakov Slovenije smo dlje časa večkrat pozvali odgovorne na Ministrstvu za obrambo k rešitvi

problematike tedensko prostega dne v okviru kolektivne pogodbe za pripadnike Slovenske vojske a doslej ni bilo

odziva. Neizpodbitno dejstvo je, da na mednarodnih operacijah in misijah tedensko prostega dne ni možno zagotavljati

zaradi neposredne ogroženosti in nevarnosti vojnih območij.

 

Od 24. aprila, ko smo na spletnih straneh objavili novico o dosojeni odškodnini pripadniku SV  zaradi

neomogočenih tedensko prostih dni in do danes je pozitivno dobljenih že najmanj 5 tožb za odškodnino na prvi stopnji.

V zadnjem mesecu pa je bilo na delovnem sodišču še nadaljnjih  20 obravnav in tudi v vseh teh se pričakujejo za

pripadnike pozitivne sodbe, do sodnih počitnic 15. julija pa je do sedaj tudi že razpisanih več deset obravnav.

 

Stališče Ministrstva za obrambo je še vedno, da pripadniki Slovenske vojske nimajo pravice do kolektivne pogodbe in

se  kljub štirim v Slovenski vojski delujočim reprezentativnim sindikatom plače po zakonu določajo enostransko z

uredbo vlade.

 

Vsi uniformirani poklici so bolje plačani od vojakov in zaradi že dveh zelo kritičnih ocen pripravljenosti Slovenske

vojsko vrhovnega poveljnika Boruta Pahorja se slovenska javnost upravičeno sprašuje ali z Slovensko vojsko

razkrajamo in ukinjamo tudi državo Slovenijo, Ministrstvo za obrambo pa še kar vztraja na okopih.

Poslansko vprašanje je v povezavi spodaj.

Objavljeno na spletni strani www.sindikatvojakov.si/

PRILOGA 1: Pisno poslansko vprašanje glede neizkoriščenih dni tedenskega počitka
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http://www.sindikatvojakov.si/dobljena-prva-odskodninska-tozba-ze-na-prvi-stopnji-za-odskodnino-zaradi-neomogocenega-tedensko-prostega-dne-na-misiji/
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